
سال دىم  - چيارمپٌدمان  2 آزمٌن  نام ًنام خانٌادگي : بو نام خذاًنذ جان ًخرد 
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سطح اًل شایستگیسٌالات   
.سٌال شایستگی اًل را کسب می کنیذ   3بو  کامل ً صحیح   ىنرجٌی  گرامی در صٌرت پاسخگٌیی   

 

كٌيذ.جاي خالي را تا عثارت هٌاسة پر   

 

 .است 238الف( از آًجا كِ                            است. عذد...............ریشِ.................عذد 

 تراتر است تا.........................................  211  ب( ریشِ دٍم عذد

 ج(اعذاد ............................. ریشِ زٍج ًذارًذ.

1 

 ٍزى ًَعي تاكتري در ّر ساعت  دٍ تراتر هي شَد. جذٍل را كاهل كٌيذ.
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 جاي خالي را تا عثارت هٌاسة كاهل كٌيذ.

 

 

3 

 ًوایش رادیکالي عثارت ّاي دادُ شذُ را تٌَیسيذ.
  

                                                        .........................     4 ششن الف( ریشِ 
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 سٌالات سطح دًم شایستگی
.سٌال شایستگی دًم را کسب می کنیذ   3بو   کامل ً صحیح   ىنرجٌی  گرامی در صٌرت پاسخگٌیی  

 

 حاصل عثارت ّاي زیر را تٌَیسيذ.
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 حاصل عثارت ّاي زیر را تِ سادُ تریي صَرت تٌَیسيذ.
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 حاصل عثارت ّاي زیر را تِ سادُ تریي صَرت تٌَیسيذ.
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 ساًتي هتر را تِ دست آٍریذ. 23ٍ  9طَل ٍتر هثلث قایوِ الساٍیِ اي تِ اضلاع 
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 سٌالات سطح سٌم شایستگی
.سٌال شایستگی سٌم را کسب می کنیذ   3بو  کامل ً صحیح  ىنرجٌی  گرامی در صٌرت پاسخگٌیی   

 

 .اتتذا جذٍل را كاهل كردُ ، سپس ًقاط تِ دست آهذُ را رٍي دستگاُ هختصات هشخص كردُ ٍ تِ ّن ٍصل كٌيذ
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 ليتر است ، طَل ضلع هٌثع  چقذر است. 2111حجن هٌثع آب تِ شکل  هکعة 
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 را تِ دست آٍریذ. است  ساًتي هتر  21ضلع هرتعي كِ قطر آى  طَل 
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 زیر را تِ دست آٍریذ.حاصل عثارت 
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